Профком студентов и физический факультет МГУ объявляют конкурс “Студенческий лидер Физического факультета 2007”.

Цель конкурса:

отбор и дополнительная подготовка молодых людей, имеющих большой потенциал для управленческой и организационной деятельности студенческой жизни на физическом факультете.

Конкурс состоит из трех туров.

Первый – заочный тур конкурса проходит с 9 октября по 16 октября. В первом туре может принять участие любой студент c 1-3 курс физического факультета МГУ. Для этого каждому участнику необходимо заполнить анкету, которую можно взять в профкоме студентов физического факультета или распечатать с сайта www.dubinushka.ru. Анкета состоит из нескольких вопросов и творческого конкурса. Заполненную анкету вместе с проектом – заданием творческого конкурса (в печатном виде) необходимо сдать в профком студентов физического факультета (к. 2-39) до 16 октября (включительно). 
Второй – очный тур конкурса пройдет 18 и 19 октября во второй половине дня в форме собеседования с членами Оргкомитета конкурса. Результаты второго тура будут вывешены 20 октября 2007 года на доске профкома студентов и на сайте www.dubinushka.ru. Участники, отобранные по результатам второго тура, будут приглашены на третий – заключительный тур конкурса.

Третий – выездной тур конкурса пройдет 26-28 октября 2007 года в одной из подмосковных баз отдыха. Отъезд состоится 26 октября (пятница) в 15:30. Участникам оплачивается проезд, проживание и питание в течение всего времени проведения этого тура. После двух дней командных и индивидуальных состязаний будут подведены итоги всего конкурса. Там же состоится награждение победителей ценными подарками и памятными призами.

Результаты конкурса будут использованы для дальнейшей дополнительной подготовки победителей конкурса, а также привлечение их к организации традиционных (а, в будущем, может и новых) студенческих мероприятий на факультете.

